Provozní řád jarmarku


1. Provozní doba jarmarku
· Prodejní doba jarmarku pro Adventní čas 29. 11. – 23. 12. je každý den od 10:00 do 20:30 h, dne 23. 12. do 18:00 h.
· Prodejní doba Vánočního jarmarku 12. 12. – 23. 12. je každý den od 9:00 do 18:00 h, dne 23. 12. je do 14:00 h. 
· Pro řemeslníky platí omezení v době ukončení v 18:00 h, tzn. je zakázáno vjíždět na náměstí, stánek je nutno vyklidit z přístupových cest okolo náměstí.
· Program jarmarku je zveřejněn na internetových stránkách www.zlin.eu, www.ic-zlin.cz a na facebooku https://www.facebook.com/mestozlin.eu. 


2. Vjezdy, parkování, smlouvy
· Vjezd na náměstí Míru je umožněn přes Rašínovu ulici. 
· Vjezd na náměstí Míru je povolený pouze v časech 06:00 – 09:30 h, 17:00 – 21:00 h, v případě potřeby doplnění zboží přes poledne je zakázáno vjíždět automobilem na plochu náměstí Míru, využít lze pouze přístupové cesty.
· V případě uzavření vjezdu zábranou musíte použít tlačítko info a sloupek Vám bude spuštěn dolů. Nenajíždějte za sebou, na každý vjezd je zapotřebí samostatné zmáčknutí (hrozí nebezpečí zvednutí sloupku dříve).
· Prodejce obdrží od pořadatele a to osobně na náměstí Míru výjezdovou kartu, která slouží k bezplatnému výjezdu z náměstí Míru přes ulici Soudní každé ráno a večer.
· Karta bude používána po celou dobu jarmarku (nahrazuje slevové lístky). Vozidla, která budou stát na náměstí po 10:00 h, budou pokutována Městskou policií Zlín.
· Pořadatel umožní ve výjimečných případech parkování (vč. nákladních - přívěsných vozíků) na náměstí Míru, a to z důvodu skladování chlazeného zboží. Prodejce obdrží od pořadatele parkovací kartu, na kterou uvede RZ vozu. 
· V případě zájmu je umožněno parkování na parkovišti u Domu kultury -  Gahurova ulice. Prodejce obdrží od pořadatele parkovací kartu, kde uvede RZ vozu. Poplatek za parkování je stanoven na 50 Kč/den a je hrazen předem přímo na parkovišti.
· Nájemní smlouvy ve dvou stejnopisech řádně vyplněny vč. čestného prohlášení a doklady o revizi elektrospotřebičů odevzdáte pořadateli nebo na informačním středisku v budově radnice.  




3. WC pro prodejce
· Pro prodejce občerstvení a potravinářských výrobků je určeno WC v budově radnice. Klíče budou vydávány v Městském informačním a turistickém středisku na základě předložení kartičky označenou PP, kterou obdrží prodejce od pořadatele.
· Pro ostatní prodejce a řemeslníky je určeno veřejné WC na náměstí Míru u tř. T. Bati. Provozní doba Po–Pá 7:00–20:30 h, So 8:00–20:30 h, Ne 9:00–20:30 h, ceny - ženy 5 Kč, muži 3 Kč. Na základě předložení kartičky na veřejném WC, kterou obdrží prodejce od pořadatele, je veřejné WC bezplatné.


4. Ostatní informace

· Případné změny prodejce či sortimentu je nutno předem projednat s pořadatelem.
· Prodejci nemají povoleno bez vědomí pořadatele stánky mezi sebou vyměňovat či přesunovat.
· V žádném případě není povoleno stánky mechanicky poškozovat a jakkoliv do nich zasahovat dle vlastních potřeb.
· Z důvodu zachování dobrého stavu stánků, jsou prodejci povinni zakrýt povrch pracovního a prodejního pultu plachtou či ubrusem a v případě smažení pokrytí i bočních stěn, a tím zabránit případnému znečištění či poškození.
· Prodejci jsou povinni každý den po ukončení prodeje rozepnout zipy na plachtách stánků z důvodu ochrany před poničením větrem.
· Není dovoleno zasahovat do elektrických rozvaděčů, připojovat topení a ostatní elektrospotřebiče, které nejsou nezbytnou součástí zařízení pro prodej zboží.
· Informace pro domečky – výklopné pulty jsou určeny pouze pro prodej nabízeného zboží. Je zakázáno na výklopné pulty odkládat a zatěžovat je horkými přístroji (varné termohrnce, atd.) – zabráníte tím případnému hrozícímu nebezpečí.
· Prodejci jsou povinni mít doklady o revizi svých elektrospotřebičů a elektrických prodlužovacích kabelů. Prodávající ručí za bezpečné a kvalitní připojení.
· Prodejci alkoholických nápojů jsou povinni mít zajištěny požadované doklady o původu alkoholu a na vyžádání je předložit.
· Prodejci jsou povinni udržovat pořádek a čistotu kolem pronajatého stánku, případně u přiděleného barového pultu. K odkládání odpadu je přistaven velkoobjemový kontejner.
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