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                                                                                                                            7. října Ostrava
MFOF vyplouvá na svou třináctou pouť 

Mezinárodní festival outdoorových filmů vyplouvá na svou pouť. Už v pátek 9. října se v Domě kultury města Ostravy zvednou kotvy této jedinečné a populární akce. Třináctý ročník festivalu zavítá postupně na rekordních osmačtyřicet spolupořadelských adres, a to nejen v České republice, ale také na Slovensku a v Rusku.   

"Nabídneme řadu filmů, které získaly ceny na prestižních festivalech v zahraničí, a divák je tak uvidí v české premiéře. Jako obvykle dostanou zasloužený prostor snímky z vysokohorského prostředí plné napětí a emocí, ale v programu mají důležité zastoupení také unikátní filmy, které svou sociální nebo ekologickou tematikou přesahují hranice outdooru," láká na unikátní filmovou přehlídku Jiří Kráčalík, ředitel Mezinárodního festivalu outdoorových filmů. 

Předseda poroty chválí české snímky

Letos porota evidovala 120 filmů ze tří kontinentů, včetně spousty tuzemských snímků. Nakonec ve festivalovém osudí figuruje pětadevadesát soutěžních filmů a sedm nesoutěžních. 

"Je patrné, že kvalita outdoorových filmů rok od roku stoupá. Příjemně mě překvapily také mnohé české filmy, které jsou prostě úžasné. Jsem rovněž rád, že přišlo hodně surfařských filmů," hodnotí úroveň filmů portugalský dokumentarista a režisér António Pedro Nobre, předseda poroty. 

Součástí Mezinárodního festivalu outdoorových filmů jsou také doprovodné programy. Tím hlavním je tentokrát retrospektivní výstava horské a horolezecké výtvarné fotografie Mezi nebem a zemí, která až do 25. října probíhá v Ostravském muzeu. 

"Tuto výstavu pořádáme u příležitosti padesátého výročí první oficiální československé horolezecké expedice do asijských velehor," zdůrazňuje Jiří Kráčalík s tím, že se příznivci kvalitní fotografie mohou těšit například na ojedinělé snímky Viléma Heckela, Jana Červinky, Karola Plicky, Jiřího Kolbaby, Libora Uhra, Leopolda Sulovského nebo Radka Jaroše. 

Filmy povezou vlaky RegioJet

Naprosto ojedinělým počinem je také spolupráce mezi MFOF a společností STUDENT AGENCY. Poprvé v historii se totiž festivalovým místem stanou také vlaky, konkrétně vlaky RegioJet, které patří právě do skupiny STUDENT AGENCY. 

Všichni cestující, kteří využívají žluté vlaky RegioJet, tak od 9. října do 12. prosince získají jedinečnou možnost zhlédnout během své jízdy vybrané filmy letošního ročníku. 
"RegioJet a STUDENT AGENCY jsou synonymem pohodlného cestování za dobrodružstvím nejen po Česku a Slovensku, ale po celém světě – díky mezinárodním autobusovým linkám a prodeji letenek a zájezdů. Věřím, že kolekce nejlepších outdoorových dokumentů z festivalového výběru bude pro naše klienty inspirací pro jejich vlastní cesty," říká Radim Jančura. 

MFOF, který nedávno obdržel evropskou festivalovou značku EFFE (Europe for Festivals, Festivals for Europe), čímž se zařadil mezi nejprestižnější a nejkreativnější festivaly v Evropě, bude slavnostně ukončen 12. prosince v pražské Lucerně. 


