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MFOF ODSTARTOVÁN!!!

Letošní Mezinárodní festival outdoorových filmů odstartoval 9. října v Domě kultury města Ostravy. Přibližně 500 diváků v zaplněném divadelním sále zhlédlo bohatý kulturně-společenský program, během kterého představili své umělecké kvality houslistka Dona Michelle, klavírista Dominik Fajkus a Taneční soubor Puls, jenž patří mezi českou špičku ve stepu.

Všechny příchozí, včetně představitelů statutárního města Ostravy, Moravskoslezského kraje a obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, zaujala také projekce vybraných filmů z letošního ročníku. Jednalo se o snímky Bike2Boat Norway, Sun Dog, The Waters of Greenstone a Panaroma.
Moderátorské taktovky se chopil známý filmař a cestovatel Petr Horký. "Velmi nás potěšilo, když se mnozí z pravidelných návštěvníků shodli na tom, že se jednalo o nejlepší slavnostní zahájení v celé historii našeho festivalu," sdělil ředitel MFOF Jiří Kráčalík, který se ve druhé polovině září zúčastnil v Paříži setkání držitelů značky EFFE (Europe for Festivals, Festivals for Europe). Tato značka sdružuje nejlepší a nejkreativnější festivaly v Evropě. "Jsme rádi, že prestiž našeho festivalu roste také díky finanční podpoře Státního fondu kinematografie," doplnil Kráčalík. 

Ještě před samotným slavnostním zahájením proběhla v Domě kultury města Ostravy vernisáž výstavy Profesionálové v horách - Horský průvodce, pod níž jsou podepsáni Marie Klementová a Jakub Cejpek. Výstava potrvá do 30. října 2015. Během prvních tří promítacích dnů navštívilo festivalové projekce přibližně 1000 návštěvníků.  

MFOF v Domě kultury města Ostravy skončí 18. října a následně se festivalové dění v moravskoslezské metropoli přesune do Planetária Ostrava, kde festival začne 21. října. Postupně se do festivalového kolotoče zapojují také další města (Šumperk, Liberec, Plzeň, Dobříš atd.).
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