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Filmy Mezinárodního festivalu outdoorových filmů povezou vlaky RegioJet 
Mezinárodní festival outdoorových filmů a společnost RegioJet přepisují dějiny. Už brzy odstartuje unikátní projekt, v rámci kterého došlo ke spojení outdoorových aktivit a pohodlného cestování. 
Poprvé v historii se totiž festivalovým místem stanou vlaky, konkrétně vlaky RegioJet, které patří do skupiny STUDENT AGENCY. 

Všichni cestující, kteří využívají žluté vlaky RegioJet, tak získají jedinečnou možnost zhlédnout během své jízdy vybrané filmy 13. ročníku Mezinárodního festivalu outdoorových filmů.

"Myslím si, že jde o naprosto výjimečnou událost, která v České republice nemá obdoby. Podle našeho názoru ocení tuto možnost jak outdooroví nadšenci, kterých je celá řada, tak všichni vyznavači bezpečných cest," informuje ředitel festivalu Jiří Kráčalík.  

Na jeho slova navazuje majitel skupiny STUDENT AGENCY Radim Jančura. "RegioJet a STUDENT AGENCY jsou synonymem pohodlného cestování za dobrodružstvím nejen po Česku a Slovensku, ale po celém světě – díky mezinárodním autobusovým linkám a prodeji letenek a zájezdů. Věřím, že kolekce nejlepších outdoorových dokumentů z festivalového výběru bude pro naše klienty inspirací pro jejich vlastní cesty," říká Radim Jančura. 

Mezinárodní festival outdoorových filmů proběhne letos od 9. října do 12. prosince. Po celou tuto dobu čekají na cestující prostřednictvím zábavního portálu ve vlacích RegioJet festivalové filmy. 

"Vybereme ty nejlepší snímky z každé kategorie. Určitě potěšíme všechny příznivce outdoorových aktivit," zdůrazňuje Jiří Králíček. 

Celkem budou mít cestující ve vlacích RegioJet k dispozici dvacet filmů z letošní nabídky MFOF. Půjde například o snímek Století Zikmunda od režiséra Petra Horkého, který mapuje životní osudy cestovatele Miroslava Zikmunda. 

Nechybí ani emotivní film Jeff Lowe's Metanoia. Příběh legendárního horolezce, jenž se o dvacet let později poté, co zdolával nejvyšší vrcholy světa, vyrovnává s vysilující chorobou pomocí stejné vize, s jakou přistupoval k lezení, už obdržel řadu ocenění na prestižních zahraničních festivalech.  
Sportovní nadšenci jistě ocení také film Dvě minuty mého života, který popisuje radosti i strasti úspěšné české lyžařky Šárky Strachové.

Více informací na www.outdoorfilms.cz a www.regiojet.cz 


